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－１－ 

議 会 運 営 委 員 会 

議 事 日 程 

 

令和４年３月４日（金曜日） 

                   午前９時３０分開会 

 

事   件 （１）令和４年第１回栄町議会定例会の追加付議事件について 

１．町長提出議案         １件 

専決処分の報告        １件                    

        （２）議事日程について 

            

（３）その他、議会運営に関すること        
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出席委員（６名） 

委 員 長  野  田 泰 博 君     副委員長  大 野   博 君     

委  員  髙 萩 初 枝 君     委  員  大 野 信 正 君     

委  員  早 川 久美子 君     委  員  大 塚 佳 弘 君 

      

欠席委員（なし） 

    

出席を求めた者 

   議  長  橋 本   浩 君     副 議 長  大 野 徹 夫 君 

 

説明のため出席した者    

   総務課長  奥 野 陽 一 君  

 

出席議会事務局 

事務局長  大 熊 正 美 君     書  記  藤 江 直 樹 君 
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午前９時３０分 開会 

◎ 開  会 

○委員長（野田泰博君） ただいまより、議会運営委員会を開会いたします。 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

◎ 開  議 

○委員長（野田泰博君） 本日は、令和４年第１回栄町議会定例会に伴う議会運営委員会です。 

委員の皆様及び議長、副議長、奥野総務課長のご出席をいただきまして、誠にありがとうご

ざいます。 

ここで、会議に先立ちまして、橋本議長よりご挨拶をいただきたいと思います。よろしくお

願いします。 

○議長（橋本 浩君） おはようございます。皆さんよろしくお願いいたします。以上です。 

  ◎審  議 

○委員長（野田泰博君） 審議に入ります。令和４年第１回栄町議会定例会の追加付議事件で

す。町長提出議案１件について、奥野総務課長より説明をお願いします。奥野総務課長。 

○総務課長（奥野陽一君） それでは私から、令和４年第１回栄町議会定例会への追加議案の

概要をご説明いたします。 専決処分の報告についてが１件となります。所管課は、建設課で

す。 

内容は、令和３年１１月２６日、栄町押付１２７番地先において発生した車両の物損事故の

和解等について専決処分したので、議会に報告するものでございます。以上です。よろしくお

願い致します。 

○委員長（野田泰博君） ありがとうございました。町長提出議案の説明が終りましたが、質

疑等あればお願いいたします。 

［「なし」という声あり］ 

○委員長（野田泰博君） それでは質疑はないようですので、町長提出追加議案は、説明のと

おりに決定いたしました。それでは議事日程について、事務局長より説明をお願いします。大

熊議会事務局長。 

○事務局長（大熊正美君） それでは、議事日程についてご説明いたします。配布資料の「令

和４年第１回栄町議会定例会議事日程[第３号]」をご覧ください。日程第１に報告第１号「専

決処分の報告について」を追加するものです。以降、議案第９号 「栄町職員の育児休業等に

関する条例の一部を改正する条例」が日程第２となり、最後の議案第２３号「令和４年度栄町

下水道事業会計予算」が日程第１６となり事務局案ということで説明させていただきました。

以上でございます。 

○委員長（野田泰博君） 説明が終わりましたので、何か質疑などあればお願いします。 

［「なし」の声］ 
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質疑はないようですので、議事日程については、以上の通りといたします。 

○委員長（野田泰博君） その他について、皆さんから何かありますか。 

事務局長、何かありますか。大熊議会事務局長。 

○事務局長（大熊正美君）それではこの議会運営委員会今日、受けまして、３月１０日一般質

問が終了したのちに、これらを議題に全員協議会を開催したいと考えております。場所につい

ては議場で行いたいと考えておりますが、よろしですか。 

続きまして、事務局からお手元の資料のウクライナの関係の決議についてご説明させていた

だきます。ロシアによるウクライナ侵略を強く非難する決議ということで提出者を、栄町議会

議員全員ということで提出させていただければと考えております。インターネットで調べた限

りですね、ほとんどが決議でございます。印西市、成田市、酒々井町のほうも今回やるという

ことで、すべて決議でやっております。松戸市が意見書で提出するということであるのですが、

内容を見ますと国ですべてのことやっていますので、栄町議会におきましては決議ということ

で皆様の採決をお願いしたいと考えています。内容につきましては、いろんなところのインタ

ーネット調べて資料作ってみました。これについて事務局と議長を含めて、協議の時間をを来

週とらさせていただければ。それに伴い日程第３号の最後に日程第１７ということで、この場

で決めていきたいと思います。議事日程第３号に日程第１７発議案第１号に追加をしたいと。 

内容につましては、「ロシアによるウクライナ侵略を強く非難する決議」ということで議員発

議ということで追加をしたいと考えています。よろしいですかね。内容については事務局と議

長と詰めていきたいと思いますので、その内容を全員協議会で説明しまして、栄町議会議員全

員の提出者ということで、やっていきたいと思いますのでよろしくお願いします。事務局から

は以上です。 

○委員長（野田泰博君）質問いいですか。決議とはそもそもどんなものなのか。ここでやって

どこか出してなんかあるのか。大熊議会事務局長。 

○事務局長（大熊正美君）決議は意見書と違って法的なことがないんですね。決議を皆さんで

採択していただいて終わりです。 

○委員長（野田泰博君）髙萩委員。 

○委員（髙萩初枝君）その後がないんですよね。議会の姿勢として。 

○委員長（野田泰博君）大熊議会事務局長。 

○事務局長（大熊正美君）その後がないです。他のところみても、皆さんでこういう決議をし

ます。ということで、意思表示ですね。 

○委員長（野田泰博君）橋本議長。 

○議長（橋本 浩君）もう一つの方法としては意見書として国に出すとか、県議会とかだとロ

シアの大使館に出すというパターンもあるみたいですが、ほとんどの議会では決議。議会とし

てこういう考えだということを表明するパターンが、ほとんどみたいなので。最初は意見書で
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出さなきゃいけないなと、思っていましたが、特段そういうパターンだけではなくて議会とし

ての姿勢を示すということができる。 

○委員長（野田泰博君）その示すのは、町民に対してこの議会も心配していますという意味で

の決議を議決したということを町民に知らせるという。大熊議会事務局長。 

○事務局長（大熊正美君）それはですね、議会だより、議事録、インターネットとかで住民に

は知らせることが出来ます。 

○委員長（野田泰博君）テレビでみていましたら、議会で例えば駅で立ってお金を集める。ど

こかの市長がウクライナのためにお金を集めるとかテレビでやっていたけども、そういうのや

っているところもあるのかどうか、もしあったら後で調べておいたほうがいいのかも。今は、

決議で栄町議会は栄町議会議員全体としてのそういう気持ちですよと町民に知らせることが決

議ですよね。橋本議長。 

○議長（橋本 浩君）町民にも町外の方々にも栄町議会として示すということです。 

○委員長（野田泰博君）ありがとうございました。髙萩委員。 

○委員（髙萩初枝君）今回一般質問者少ないから、議会だよりに見やすく載せることもできる

でしょうね。 

○委員長（野田泰博君）大熊事務局長。 

○事務局長（大熊正美君）議会だよりとか、掲載の仕方を考えて行きたいと思っております。 

○委員長（野田泰博君）橋本議長。 

○議長（橋本 浩君）１０日の一般質問終了後に全員協議会を開催するので、そこで皆さんの

ご意見賜ればと思っています。 

○委員長（野田泰博君）大熊事務局長。 

○事務局長（大熊正美君）今日お示ししたのが一つの叩き台と言うことで。 

○委員長（野田泰博君）橋本議長。 

○議長（橋本 浩君）基本的にはこれはやっぱり、全会一致でやりたいという趣旨が強いので。 

○委員長（野田泰博君）大熊事務局長。 

○事務局長（大熊正美君）議事日程第３号については日程第１から日程第１７までということ

で対応させていただきますので、よろしくお願いいたしします。事務局からは以上でございま

す。 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

◎ 閉  会 

○委員長（野田泰博君） 他にございませんね。それではないようですので、これで議会運営

委員会を閉会といたします。ありがとうございました。 

                            午前９時４１分 閉会 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 
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上記会議録を証するため下記署名いたします。 

令和 ４年 ３月２８日 

議会運営委員会委員長 野田 泰博 


